

Årsmelding 2025 for Ellingsrud og Furuset menighet



Innhold

1	Oversikt	4
2	Menighetsrådets rapport	4
2.1	Menighetsrådets sammensetning i 2025:	6
2.2	Staben.....	8
3	Prestetjenesten.....	8
3.1	Gudstjenester	8
3.2	Kirkelige handlinger.....	10
3.3	Prestetjenester ved ansatte.....	10
3.4	Måltall for virksomheten 2023-2025.....	11
3.5	Prestetjenesten på sykehjemmene	11
4	Utvalg i menigheten.....	12
4.1	Diakoniutvalget (DU)	12
4.2	Gudstjeneste- og Musikkutvalget (GMU)	13
4.3	Økonomiutvalget (ØU)	14
4.4	Informasjonsutvalget (IU)	15
4.5	Barne- og Ungdomsutvalget (BU).....	15
5	Diakoni	16
5.1	Diakoni og fellesskap	16
5.2	Diakoniarbeidet	16
5.3	Værestedet.....	17
5.4	Vaffelkafé	18
5.5	Formiddagstreff	18
5.6	Matpakketreff	19
5.7	Menighetstur	19
5.8	Den internasjonale bønnedagen/ Kvinnenes internasjonale bønnedag.....	20
5.9	Tiltak for lavinntektsfamilier	20
	Oppmuntringsposer til barnefamilier	20
	Julegaver fra Norske Kvinners Sanitetsforening (NKS)	21
6	Trosopplæringsarbeidet	21
6.1	Bemanning	21
6.2	Babysang.....	22
6.3	Utdeling av 4-årsbok og 6-årsbok.....	22
6.4	Påskevandring	23
6.5	Kirkerotte dukketeater.....	23
6.6	Julevandring	23

6.7	Pinsefest	23
6.8	Tårnagenter	24
6.9	Krølletreff for 2- og 3-åringer	24
6.10	Lys Våken	25
6.11	Lilleputt	25
6.12	Ledertrening (MILK kurs).....	26
6.13	Konfirmanter	26
6.14	Furuset KFUK-KFUM-speiderne 2025.....	27
7	Øvrige aktiviteter	28
7.1	Åpen bibelgruppe.....	28
7.2	Camino Cantori	28
7.3	Forsangergruppene.....	29
7.4	Ellingsrud kirkekomite.....	29
7.5	Ellingsrud kvinnegruppe for tros- og livssynsdialog.....	29

1 Oversikt

Denne årsmeldingen er en oppsummering av de viktigste hendelser og aktiviteter som har vært i Ellingsrud og Furuset menighet i 2025.

Demografi

Ellingsrud og Furuset sokn ligger i Groruddalen prosti.

	Bosatt i soknet	Kirkemedl. i soknet	Andel medlemmer
2024	23.375	5.105	21,8%
2025	23.531	4.955	21,1%

Soknets arbeid

Soknet har to kirker og driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og kirkelige handlinger som dåp, vigslar og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og ungdomsarbeid og konfirmantarbeid. Soknet utgav menighetsblad i 2025. Stabens kontorer ligger i Furuset kirke med kontortid også i Ellingsrud kirke. Menighetssalene i begge kirkene brukes til menighetens eget arbeid og leies ut til nærmiljøet.

Årsregnskapet

Soknet har et budsjett på 1.219.192 kr. Det er det nivået vi har på kostnadene ved driften av vår virksomhet.¹

Årets resultat er et underskudd på 128.496 kr (merforbruk). Merforbruket skyldes i hovedsak at deler av gaven på 189.000 kr., som menigheten mottok i 2024, først ble brukt i 2025 (nytt vindu i menighetssalen i Ellingsrud kirke). Innsetting av vinduet kom på 116.600 kr. Ytterligere bruk av gaven planlegges for 2026.

Menighetens likviditet og soliditet er god, og det er ikke langsiktig gjeld.

2 Menighetsrådets rapport

På tross av at det i staben i 2025 var perioder med behov for vikarer og det skjedde nyansettelser, var det mye aktivitet, og menighetens virksomhet ble stort sett gjennomført etter planen. Det har vært godt fram møte på Værestedet, formiddagstreffet, matpakketreffet og vaffeldager. For mange har gudstjenestene vært det faste ukentlige møtepunktet. Det samme har samlingene i trosopplæringsarbeidet vært.

¹ I tillegg kommer lønnsutgifter som føres andre steder: hos Kirkelig fellesråd i Oslo og i Oslo bispedømme.

Menighetens utvalg

Planer og innhold i menighetens aktivitet er bl.a. gjennomført etter initiativ fra menighetens underutvalg. Underutvalgene er oppnevnt av menighetsrådet. I Ellingsrud og Furuset menighet (EF) er det oppnevnt Gudstjenesteutvalg, Diakoniutvalg, Sang- og musikkutvalg, Barne- og ungdomsutvalg, Informasjonsutvalg og Økonomiutvalg.

I løpet av 2025 ble Gudstjenesteutvalget og Sang- og musikkutvalget slått sammen til **Gudstjeneste- og musikkutvalget**. Rapportene fra utvalgene kan man lese i denne årsmeldingen.

Kirkebladet

Kirkebladet ble utgitt med to utgivelser i 2025. Høsten 2025 ble det besluttet i menighetsrådet at menigheten, som en prøveordning, ikke skal utgi et trykket kirkeblad, men skal utgi nyheter og reportasjer på epost. I tillegg skal det trykkes noen eksemplarer i papirformat som legges i hver av kirkene. Kirkebladet ble inntil videre besluttet nedlagt på grunn av store kostnader med utgivelsene og utfordringer med distribusjonen av bladet. Vedtaket gjelder for resten av denne menighetsrådsperioden.

Hovedtrekk fra økonomisk utvikling

Regnskapet for 2024 viste teknisk sett et overskudd på 56.000, men det skyldtes i stor grad at vi fikk en ekstraordinær gave til Ellingsrud kirke på 189.000. Uten den ville regnskapet vist et driftsunderskudd på 133.000. Når en tar bort engangskostnader, var det reelle driftsunderskuddet på ca. 30.000. Når en kjøper varer og tjenester for ca. 1 mill. kr. årlig, vil 3% prisstigning gi ytterligere 30.000 per år i økte utgifter med samme drift som før.

MR valgte å gjøre noen tiltak i 2025 for å bedre økonomien framover. Ett vedtak var å slutte å utgi Kirkebladet som papirutgave. Vi hadde to utgaver i 2025, men fra 2026 vil dette redusere utgiftene med 60.000 årlig.

MR har også valgt å selge utleieboligen vi eier i Lindeberglia 12. En av årsakene er at vi blir skattepliktige for utleieinntektene hvis de overstiger 140.000 per år. Når vi samtidig betaler 60.000 i fellesutgifter til boligsameiet og disse utgiftene vil øke framover, vil vår netto reduseres år for år. Leiligheten er antatt å være verdt ca. 3 mill. kr. og en avkastning på 80.000 vil si 2,7% avkastning. Selges leiligheten, er det i hvert fall mulig å få 4% avkastning. Og vi unngår overraskende utgifter til reparasjoner.

MR har også vedtatt å øke satsene både for korttidsleie av kirkene og langtidsleie for migrantmenighetene vi leier ut til.

Menighetens misjonsprosjekt

Menighetens misjonsprosjekt har siden våren 2018 vært «Utdanning i Bangladesh». Menighetsrådet vedtok i 2022 å fortsette med dette misjonsprosjektet i fire nye år, nå med tittelen «Håp i Bangladesh gjennom utdanning». Arbeidet drives i regi av Normisjon. Foruten fire kirkeofringer gis enkeltgaver via VIPPS til eget VIPPS nummer. Avtalen er at menigheten i perioden 2022-2026 skal bidra med minst 20.000 kroner i året.

Utdanning til barn og unge er et viktig område for Normisjon i Bangladesh, særlig er det fokus på å muliggjøre utdanning for minoritetsgrupper i kirkenes områder.

Utdanning har lenge vært en viktig del av arbeidet i Bangladesh og vil fortsette å være det. I 2020 var det kun 65 prosent som fullførte 10. skoletrinn i Bangladesh. Andelen barn som har tilgang på god skole er synlig mindre for dem som tilhører en del av minoritetsbefolkningen.

I nordøst-Bangladesh, i Sylhetregionen, bidrar Normisjon i dag til 17 skoler med totalt rundt 800 elever fra 1-5. klasse. Disse ligger i områder der barna ellers ikke har tilgang til skole, 5 av dem ligger i te-hager hvor denne problematikken er særlig utfordrende.

Normisjon støtter også flere internat der det sammen bor rundt 150 barn som ellers ikke hadde hatt mulighet til å fortsette i 6.-10. klasse. Her får barna et trygt sted å bo og gis et kristent felleskap under utdanningsløpet. Arbeidet drives i samarbeid mellom Sylhet Prebyterianske Synoden og Normisjon Bangladesh.

I 2022 ble det etablert et eget VIPPS-nr. for gaver til misjonsprosjektet: 747091. Normisjonsforeningen er lagt ned, det medfører at innsamlet beløp i 2025 er lavere enn tidligere år. Kr.6.258 er innsamlet.

I 2026 går avtalen med Normisjon ut og MR bør se på hvilket formål man vil fortsette med.

2.1 Menighetsrådets sammensetning i 2025:

Det er seks valgte medlemmer og fire varamedlemmer i menighetsrådet. Alle 10 medlemmene møter i menighetsrådet. Seks av dem har stemmerett. Menighetsrådet har i 2025 bestått av følgende personer:

- Gunnar Hirsch (leder, vanlig medlem fra desember 2025)
- Bjørn Edvard Engstrøm (nestleder, leder fra desember 2025)
- Erik Mathisen
- Lena Sørhus
- Beate Helen Skomedal

- Angelika Victoria Tyrawa (fikk innvilget fritak for vervet fra juni 2025 og ut perioden)
- Klara Vogl (fast medlem, sokneprest)
- Hartvig Opsjøn (1.vara, fast medlem fra juni 2025)
- Sigrid Steinholt Bygdås (2.vara, 1. vara fra juni 2025)
- Sten Egil Holen (3.vara, 2. vara fra juni 2025)
- Veronica Bush (4.vara, 3. vara fra juni 2025)

På vårt desember-møte ble det gjort endring i ledelsen:

- Gunnar Hirsch gikk av som leder etter 12 år og ble etterfulgt av Bjørn Edvard Engstrøm.
- Hartvig Opsjøn ble nestleder siden Gunnar gikk over til å bli vanlig medlem.



Sekretær:

- Daglig leder

Menighetsrådet har hatt 9 møter og behandlet 88 saker.

Arbeidsutvalget (AU):

Her sitter leder og nestleder, sokneprest og daglig leder.
AU har hatt 8 møter.

Det er et fint samarbeid mellom stab og MR.

2.2 Staben

- **Klara Vogl**, (sokneprest)
- **Desalegn Mengesha Ayana**, (kapellan)
- **Cate-Helén Andersen**, (diakon)
- **Leif Jarle Theis**, fungerende daglig leder fram til 5.5.2025 med overlapping fram til 15.5.2025.
- **Silje Vaksvik Ljosdal**, daglig leder og økonomiansvarlig fra 5.5.2025. I mammaperm fra 11.8.2025 til 18.mai 2026.
- **Pål Adrian Hellman**, fungerende daglig leder fra 11.8.2025 og fram til 18.mai 2026.
- **Mathias Kråkenes**, kontor. Han begynte i stillingen sommeren 2024. Det er en stilling på 42,25% som utgjør 15 timer i uken. Mathias fratrådte ved årsskiftet 2025/2026.
- **Beate Katrine Sørensen** (menighetspedagog)
- **Marianne Gullhaugen** ble ansatt som trosopplærer i 30% stilling fra oktober 2024. Hun fratrådte fra 1. oktober 2025.
- **Nils Jakob Alvarez-Lyseng** (menighetssekretær i 50% stilling)

Kirketjenere har vært Mathias Rui Bergman, Angelika Tyrawa, Frida Ryberg, Stacey Dorothy Organo og Bungula Irko. I tillegg har noen frivillige på enkelte gudstjenester gjort kirketjenerarbeidet: Kåre Myr, Bjørn Edvard Engstrøm, Bjarne Hjeltnes og Eva Hirsch.

Menighetsrådet vil takke alle ansatte og frivillige for godt samarbeid i 2025.

3 Prestetjenesten

3.1 Gudstjenester

Med to kirker i menigheten er det tydelig at to gudstjenester samme dag, og særlig på samme klokkeslett gir en opplevelse av at vi er få, mens det gir større løft når vi samles på samme gudstjeneste i en av kirkene. Gleden over å være mange har menighetsrådet stadig uttalt at vi ønsker å bygge videre på. På slutten av året vedtok vi derfor å prøve ut å holde gudstjeneste kun annenhver søndag i hver kirke for det kommende året, men gikk tilbake på dette pga. bekymringen for å miste tildeling av ressurser. Dermed ble utfordringen med oss videre også i år.

Familiegudstjenester

Vi har til sammen seks familiegudstjenester årlig i våre to kirker. Fordelingen var også i år to i Furuset kirke der speiderne deltok, og disse ble kombinerte med gudstjenestene i forbindelse med trosopplæringstiltakene Lys Våken før jul, og utdeling av 6-årsbok etter påske. I Ellingsrud kirke hadde vi fire gudstjenester, der to av dem var i forbindelse med trosopplæringstiltak. Den ene var

Tårnagentgudstjenesten og den andre var med utdeling av 4-årsbok på høsten. Vi feiret også en karnevalsgudstjeneste og en uten noe særskilt fokus annet enn dagens tema og fortellingstekst. Alle familiegudstjenestene feires kl 16.00 og vi har et måltid etterpå. Familiegudstjenestene er åpne for alle.

Flerkulturelle gudstjenester

Vi fortsatte arbeidet med flerkulturelle gudstjenester. Kapellan Desalegn Mengesha Ayana har hatt et særlig ansvar for disse gudstjenestene i samarbeid med menighetens gudstjenesteutvalg. Her gir vi rom for lesninger og bønner og sanger på ulike språk, og gjerne også ulike musikalske sjangere. Menighetsrådet har valgt å satse på disse i Furuset kirke. Tidspunktet har også i år vært kl. 11.00. Satsningen er en konsekvens av at menigheten er en del av nettverket «Fremtiden bor hos oss». Det er en satsing etter modell fra menighetsarbeid i flerkulturelle menigheter i Sverige.

Fellesgudstjenester med Levende Vann menighet og Tamil Grace Church

Vi feiret to fellesgudstjenester med migrantmenigheten Levende vann i Ellingsrud kirke. Den ene gudstjenesten var en julesanggudstjeneste. Gudstjeneste med Tamil Grace Church ble feiret i november. I tillegg til pastor Stephen Croos og vår kapellan Desalegn Mengesha Ayana, medvirket en gjestepredikant fra India som Tamil Grace church hadde besøk av i den perioden og prostiets migrantprest Yohannes Shanka som oversatte prekenen fra engelsk til norsk.

Pinsefestivalgudstjeneste

2. pinsedag feiret vi årets best besøkte gudstjeneste. Med helt full kirke, over 400 besøkende og medvirkende fra mange ulike menigheter fra ulike konfesjoner, samt biskop Sunniva Gylver som prekte og Desalegn Mengesha Ayana som holdt i trådene før og under ble dette en skikkelig festgudstjeneste. Det var mange praktiske ting som gikk bra, mens noe ville vi nok ha gjort bedre, likevel var dette hovedsakelig svært vellykket. Slik også resten av festivalen var.

Rundt 800 mennesker besøkte festivalen og sceneprogrammet ute var variert og til oppbyggelse for små og store. Lemma Desta som jobber i Norges Kristne Råd, var prosjektleder og menighetens representant i planleggingen i forkant var hovedsakelig vikar for daglig leder Leif Jarle Theis som gjorde et grundig arbeid. Silje Vaksvik overtok dette da hun begynte som daglig leder, og mange frivillige fra vår menighet og hele staben var engasjerte både i planlegging og gjennomføring av hele dagen med praktiske oppgaver. Imponerende nok var oppryddinga ferdig på to timer!

soknepresten

3.2 Kirkelige handlinger

Dåp

18 personer tilhørende vår menighet ble døpt i året som gikk. Dette inkluderer konfirmantdåp og voksendåp. Fem av de døpte ble døpt i en av våre kirker, mens de resterende har valgt andre kirker. Grunnen er ofte at dåpsforeldre ønsker å døpe barna sine der en av foreldrene kommer fra, Dåpstallene har også i år gått ytterligere ned, fra 24 i fjor og 27 i 2023.

Konfirmasjon

Konfirmanttallet var stabilt, også i år ble 13 ungdommer i vår menighet konfirmerte. Fire ble konfirmerte i Furuset kirke den 7. september, og ni ble konfirmerte i Ellingsrud kirke den 14. september.

Vielser

To par ble viet i Furuset kirke, et av dem av vår egen prest, mens det andre hadde prest fra en annen kirke. Et par valgte å bli viet i Grorud kirke.

Gravferder

80 personer som enten var medlemmer eller der noen av de pårørende ønsket det slik, ble stedt til hvile i året som gikk. Fem av disse seremoniene ble holdt i en av våre kirker.
soknepresten

3.3 Prestetjenester ved ansatte

Prestetjenesten består av:

- Desalegn Mengesha Ayana 100% kapellan
- Klara Vogl 100% sokneprest

Også dette året forrettet sykehjemsprest Ellen Kolb-Schiager en betydelig andel av gravferdene, og flere av dem ble holdt i kapellene ved Lindeberghjemmet og Ellingsrudhjemmet.

I 2025 ble det formalisert at det en dag i uka er en annen prest fra prostiet som holder gravferder og har tjenestedag en dag i uka for vår menighet. Dette gjør det mulig å ha en dag i uka det kan planlegges møter og treffpunkt der begge av menighetens prester er til stede. Vi har valgt stabsmøtedagen, tirsdager, som fast dag for dette. En grunn til denne ordningen er også at det det har vist seg at våre prester har hatt en større belastning enn kollegaene ellers i prostiet, der flere prester deler på tjenestedagene.

3.4 Måltall for virksomheten 2023-2025

	Antall døpte bosatt i soknet	Herav antall døpte i soknets kirker	Antall konfirmanter	Antall vielser i soknet	Antall gravferder bosatt i soknet
2023	28	15	12	1	80
2024	23	14	13	1	87
2025	23	5	13	2	79

3.5 Prestetjenesten på sykehjemmene

Lindeberghjemmet har seks avdelinger, hvorav to er skjermede enheter for personer med demens (derav en forsterket skjermet) og fire er somatiske langtidsavdelinger.

Ellingsrudhjemmet har to somatiske langtidsavdelinger, en avdeling som er halvt skjermet enhet og halvt langtidsavdeling, en skjermet enhet og en avdeling som er for beboere med psykiske lidelser samt en vanlig langtidsgruppe. Bydel Alnas største dagsenter er lokalisert på Ellingsrud. Til sammen har de to sykehjemmene 289 langtidsplasser og 46 dagsenterplasser.

Siden det er fritt sykehjemsvalg, kommer beboerne stort sett fra hele Oslo, men mange er fremdeles fra bydelen (og Ellingsrud/Furuset-området). Også dagsenterbrukerne kommer delvis fra andre bydeler i Groruddalen. Vi ser generelt på sykehjemmene og dagsenteret at beboerne/brukerne er mye dårligere enn før, og botiden på hjemmene blir stadig kortere.

Sykehjemsprest-stillingen er som før fordelt med 50% på hvert av sykehjemmene (50% stilling lønnes direkte av Oslo kommune).

På begge sykehjem tilbys det vanligvis nattverd gudstjeneste en gang i måneden, gudstjenester ved høytidene og samlinger og andakter (også en gang i måneden).

Presten forrettet i 2025 i 22 begravelser for sykehjemsbeboere. Dette gjenspeiler både at det blir flere livsytelses seremonier og at beboere sokner til andre menigheter i byen.

Utenom dette er de vanlige oppgavene samtaler med beboere, oppfølging av pårørende og personalet, tverrfaglig samarbeid med de andre yrkesgruppene, regelmessige etikk-refleksjonsgrupper med de ansatte på alle avdelinger, pårørendegruppe, undervisning og aktiv deltagelse i

hjemmenes kulturtilbud. Særlig på Ellingsrudhjemmet er det en del oppgaver ift. arrangementer, generasjonsmøter og frivillige. På Lindeberghjemmet er det mye samarbeid med miljøterapeuten.

Ellen Kolb-Schiager

4 Utvalg i menigheten

Menighetsrådet har opprettet underutvalg som engasjerer seg i ulike deler av menighetens arbeid. Utvalgene opprettes av MR og det vil normalt være en fra MR med i hvert utvalg. Staben deltar i noen av utvalgene.

4.1 Diakoniutvalget (DU)

Leder 2026 frem til sommeren!	Solgunn Bjørgsvik
Leder/kontaktperson i 2025	Solgunn Bjørgsvik
Tlf	900 21 351
Medlemmer	Solgunn Bjørgsvik, Jorunn Lemvik, Bjørn Roger Hansen, Veronica Bush, Harald Øye og diakon Cate-Helén Andersen. (Angelika Tyrawa i permisjon)
Møtefrekvens	Diakoniutvalget hadde 4 møter og behandlet 31 saker.
Deltakelse på arrangement	<ul style="list-style-type: none"> - Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon, hjalp til på kjøkkenet - Pinsefestivalen – hjalp til på kjøkkenet, delte ut kaffe, te og kaker samt holdt toaletter ryddige. - Kveldsmåltid og gudstjeneste skjærtorsdag - TV-aksjonen og diakoniens søndag i Furuset - Diakoniens søndag på utegudstjeneste på Ellingsrud. Serverte vafler på kirkekaffen. - Allehelgensdag i Ellingsrud kirke med kirkekaffe - 1. juledag kirkekaffe - Kari og Hartvig hadde med kaker.

<p>Vurdering av arbeidet i 2025</p>	<p>De faste aktivitetene har gått som planlagt, men DU synes det er leit at Allehelgensgudstjenesten de tre siste årene, bare har blitt markert i en av kirkene. Tidligere har DU deltatt i begge kirker med navnelesing og lystenning.</p> <p>DU synes det er viktig at Allehelgensgudstjenesten blir markert i begge kirker. Det er viktig for de som nettopp har mistet sine kjære å høre navnene bli lest opp i sin nærkirke. Det er også viktig å kunne minnes sine kjære og ha muligheten til å lage et rituale i sin nærkirke med å tenne lys. Noen etterlatte har gitt uttrykk for at de savner dette.</p>
-------------------------------------	--

4.2 Gudstjeneste- og Musikkutvalget (GMU)

Gudstjenesteutvalget i Ellingsrud og Furuset menighet (GU) er et rådgivende organ for Menighetsrådet i spørsmål som omhandler kirkerommet og menighetens gudstjenesteliv. I år ble utvalget slått sammen med Musikkutvalget som er et rådgivende utvalg for menighetens musikk og sangaktiviteter. Det nye utvalget har fått navnet Gudstjeneste- og Musikkutvalget

GMU har hatt følgende sammensetning:

- Bjarne Hjeltnes, leder
- Alf Martin Hanssen, sekretær til februar 2025
- Sigrid Steinholt Bygdås, sekretær
- Klara Vogl,
- Claudia Kairies
- Kari Gladtvet
- Bjørn Edvard Engstrøm
- Desalegn Mengesha Ayana
- Mathias Kråkenes

GMU har hatt åtte møter i perioden: 14/1, 12/2, 2/4, 4/6, 20/8, 15/10, 18/11, og 2/12

I sitt arbeide i 2025 har utvalget arbeidet for å oppfylle punktene i mandatet og i strategiplanen, og dette arbeidet kan oppsummeres i følgende punkter.

- Utarbeidet forslag til nytt mandat for det nye sammenslåtte utvalget (Gudstjeneste- og musikkutvalget)
- Foreslå bedre presentasjon av gudstjenestene på nettsidene med oversikt over salmene som skal synges
- Planlegge og evaluere flerkulturelle gudstjeneste samt samarbeidsgudstjenester med Levende vann menighet og Tamil Grace Church
- Beholde og fornye forsangertjenesten
- Planlegge og evaluere sang og salmekvelder

- Planlegge, gjennomføre og evaluere gudstjeneste med retreat sammen med diakon i Grorud menighet, Eldrid Brekke. Denne gudstjenesten har vært arrangert også i 2024 som erstatning for Thomasmesse
- Utvikle og evaluere temagudstjenester: 1. maigudstjeneste (Falkbergetmesse), Skeiv messe, Utegudstjeneste på Enga, Sentergudstjeneste, Pinsefestival,
- Utvikle og evaluere de ordinære gudstjenestene
- Diskutere offermål og sette opp offerlister
- Gjennomføre og evaluere klokkeringing for Gaza 7. august som var en landsomfattende aksjon initiert av Bispemøtet i Den norske kirke
- Arbeide med strategi for å øke tilstrømningene til gudstjenestene
- Foreslå strategi for å øke tilstrømningen til gudstjeneste for de forfulgte (Stefanus-gudstjeneste)
- Kirkerommene. Vi har sett på behov for nyanskaffelser og vedlikehold, både med hensyn til funksjonalitet og estetikk

Bjarne Hjeltnes (leder 2025)

4.3 Økonomiutvalget (ØU)

Økonomiutvalget har hatt følgende medlemmer i 2025:

- Leif Jarle Theis, fungerende daglig leder fram til 5.5.2025 med overlapping fram til 15.5.2025.
- Silje Vaksvik, daglig leder fra 5.5.2025. I mammaperm fra 11.8.2025 til mai 2026.
- Pål Adrian Hellman fungerende daglig leder fra 11.8.2025
- Hartvig Opsjøn
- Bjørn Edvard Engstrøm.
- Nils Jakob Alvarez-Lyseng (menighetssekretær).
- Sten Egil Holen (leder).

ØU utvalget har hatt 5 møter der vi har behandlet følgende saker:

- Gjennomgang av nytt regnskapssystem XLegder.
- Avslutning av misjonsprosjektes kto.
- Driftsbudsjett.
- Investeringsbudsjett.
- Regnskapsoppfølging.
- Budsjettarbeid.
- Forberedelse av budsjett 2026.
- Avslutning av misjonsprosjektes kto. da det sto igjen kr 16,-.
- Satt ned leieinntekter i Lindeberglia 12 pga. skattemessige forhold.
- Diskusjon om salg av Lindeberglia 12. Ble vedtatt å si opp leieforholdet da MR gikk for vår anbefaling om salg. Leieforholdet ble sagt opp 1. desember med utflytting 28. feb. 2026.

- Diskuterte utleiepriser i våre kirker. Det ble enighet om at de må justeres og forslag til nye satser ble oversendt MR.
- Foreslo overfor MR å kutte ut menighetsblad da dette har en kostnad på ca. kr 70 000,- i året. MR gikk for vårt forslag og det ble med kun en utgivelse i 2025.
- Diskusjon om plassering av penger. (Ingen avklaring)
- Diskutert deltakerprisen til konfirmanter. Forslag sendt MR.
- Diskutert hvordan vi kan øke givertjenesten. Mulig det er motiverende å gi når det er noe konkret det skal gå til.

Når det gjelder den økonomiske situasjonen vises det til årsregnskapet, som fremlegges på årsmøtet.

4.4 Informasjonsutvalget (IU)

Aktivitetens navn	Informasjonsutvalget
Leder i 2025	Bjarne Hjeltnes
Tlf	41577264
E-postadresse	bjarnehjeltnes@gmail.com
Ev hjemmeside	
Medlemmer i 2025	Bjørn Edvard Engstrøm, Bjarne Hjeltnes og Lena Sæterli Sørhus
Møtefrekvens	Utvalget har hatt to møter i 2025
Vurdering av arbeidet i 2025	På det første møtet ble det arbeidet med et forslag om informasjon som burde ligge på menighetens nettsider og om hva som burde inkluderes informasjon om de enkelte gudstjenestene i kalenderen på nettsidene. På det siste møtet ble det gitt et innspill til MR om å erstatte papirutgaven av «Kirkebladet» med et nyhetsbrev som brukes i mange andre menigheter i Oslo. Utvalget kom med forslag både til omfang, innhold og distribusjon. Utvalget har manglet medlem fra staben noe som gjør at det har vært vanskelig å få gjennomført utvalgets forslag siden ingen av de frivillige har skriverettigheter til menighetens nettsider.

4.5 Barne- og Ungdomsutvalget (BU)

4.2 Barne- og ungdomsutvalget

Det ble startet opp et nytt utvalg i januar 2022. Utvalget har en plan om to møter i semesteret.. Utvalget består av:

- Gunnar Hirsch -MR og speideren
- Beate Skomedal -MR
- Beate Katrine Sørensen - menighetspedagog
- Desalegn Mengesha Ayana - kapellan
- Siri Vindal fra Lilleputt.

I 2025 ble det avholdt 4 møter.

5 Diakoni

5.1 Diakoni og fellesskap

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet».

Diakoni er Guds kjærlighet til alt det skapte. Den er lokal og samtidig global. Den både gjør og er. (Kirkerådet, 2008:7, Plan for diakoni) «Med utgangspunkt for troen på Gud har vi ansvar for verden» (Kirkerådet, 2008:9)

Diakonien er visjonær, men vi kan ikke gjøre det visjonære! F.eks. ønsker vi at alle mennesker er gode mot hverandre, men det er for stor oppgave for oss å ta på oss. Diakonien er samtidig helt konkret. F.eks. at vi hilser på mennesker, sier noen gode ord og hjelper med konkrete gode gjerninger. Det er det vi kan gjøre, og er satt til å gjøre. Så skal vi vite at disse konkrete gjøremålene samtidig er en del av noe mye større, og gir gode ringvirkninger langt inn i det visjonære.

5.2 Diakoniarbeidet

I 2025 har dette arbeidet blant annet bestått av:

- Telefonsamtaler, samtaler og hjemmebesøk
- Diakoniutvalget (Se eget punkt)
- Invitasjon til minnegudstjeneste på Allehelgenssøndag i Ellingsrud kirke, til alle som hadde mistet noen det siste året, samt deltakelse på gudstjenesten og kirkekaffen
- Dele informasjon om julefeiring der man kan være sammen med andre i kirkene i Groruddalen i julen. Dele informasjon om hva som skjer i Groruddalen på sommeren og i påsken.
- Deltatt på gudstjeneste Skjærtorsdag og laget til kveldsmat.
- Værestedet. Et møtested med middagsservering i Ellingsrud kirke (Se eget punkt)
- Romjulsmiddag med Pinnekjøtt i Ellingsrud kirke i regi av Værestedet.
- Vaffelkafé (Se eget punkt)
- Formiddagstreff i Furuset kirke (Se eget punkt)

- Matpakketreff (Se eget punkt)
- Menighetstur (Se eget punkt)
- Den internasjonale bønnedagen/Kvinnernes internasjonale bønnedag, som er et økumenisk fellesskap (Se eget punkt)
- Pinsefestival – Ellingsrud og Furuset var vertskap for festivalen. Menigheten bidro også med kjøkkentjeneste, utdeling av kaffe og kaker, ansvar for wc, tilrettelegging av strøm m.m.
- Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon
- Diakoniens dag i Furuset kirke med fokus på TV-aksjonen og diakoniens søndag på utegudstjeneste på Ellingsrud.
- Diakonen har deltatt på møter med, og hatt et tett samarbeide med diakonene i prostiet
- Administrere julegaver fra Norske Kvinners Sanitetsforening (Se eget punkt)
- 1. juledag gudstjeneste og kirkekaffe.
- Innsamling og utdeling av oppmuntringsposer til barnefamilier til jul (Se eget punkt)
- Gjennom ofringer på gudstjenester støtter vi mange organisasjoner som jobber for rettferdighet og for å redusere lidelse og nød i verden. Noen av offerformålene i 2025 har vært: Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon, TV-aksjonen og Menighetens misjonsprosjekt i Bangladesh.
- Kirkekaffe ved de fleste gudstjenester i begge kirker. Frivillige har rigget i stand til kirkekaffen.

Mange, både frivillige og ansatte gjør en stor innsats innenfor diakoni, selv om det kanskje defineres, og innhold bestemmes, som noe annet. I menigheten er den diakonale holdning og handling et viktig element i all planlegging og gjennomføring. Det er noe vi stadig må opprettholde og bevisstgjøres på.

5.3 Værestedet

Leder i 2026	Diakon Cate-Helén Andersen
Leder i 2025	Diakon Cate-Helén Andersen
Tlf	40814102
Deltagere	50
Møtefrekvens	2 ganger i måneden

Værestedet er et tiltak for hele bydelen med støtte fra Bydel Alna, og er et viktig lavterskeltilbud innenfor psykisk helse. Her kommer mennesker som

strever i hverdagen, blant annet med psykisk helse, rus, ensomhet eller andre sosiale problemer som hindrer normal livsutfoldelse.

Værestedet ønsker samtidig å være åpent for at mennesker i nærmiljøet også kan komme innom for å hygge seg med en god middag. Dette skaper gode nettverk.

I forkant møtes frivillige og diakonen til lunsj i Ellingsrud kirke, før det gjøres i stand til gjestene som kommer fra kl.15-19. Ca. kl.16 er det lystenning, for de som ønsker det, i kirkerommet. Det serveres middag med dessert til kr.30 ca. kl. 16.30. Noen får med middag hjem dersom det er blir noe til overs.

Bydel Alna har støttet Værestedet med kr. 150 000 som bidrag til lønn for diakon og øvrige utgifter vi har hatt i forbindelse med tiltaket.

5.4 Vaffelkafé

Frivillige (Bjørn Edvard Engstrøm og Bjørn Roger Hansen) hadde ansvar for Vaffelkafé i Ellingsrud kirke hver mandag i juli, totalt fire ganger. De ble godt hjulpet av flere frivillige. Diakonen tilrettela for arrangementet. Vaffeltreffet ble godt besøkt av både gamle og nye besøkende. På det meste var det nok rundt 50 besøkende. Det ble solgt vafler, kaffe og is. Arrangementet gikk med ca. kr. 3.000 i overskudd.

5.5 Formiddagstreff

Leder 2026	Diakon Cate-Helén Andersen
Leder i 2025	Diakon Cate-Helén Andersen
Tlf	40814102
Deltakere	Ca. 40 deltakere på det meste
Møtefrekvens	2 ganger i måneden
Smøreteam	Solgunn Bjørgsvik, Frøydis Endal, Veronica Bush og Camilla Steinmoen. Faste vikarer: Cindy Sin Chor og Eva Hirsch
Vurdering av arbeidet i 2025	Et populært og lærerikt sosialt tiltak.

Formiddagstreffet holdes i kirkestua i Furuset kirke annenhver onsdag kl.11-13. Det har variert mellom 15 og 40 personer som har møtt opp på møtene i 2025.

Det er to smøreteam som smører mat og koker kaffe og te til samlingene annenhver gang.

Organist Mathias Kråkenes og Åse Kari Hall har stort sett spilt på samlingene.

I løpet av året har vi hatt følgende gjester og temaer:

- Marit Grønvold – Fortalte om boken sin «Hjerteslag»
- Bokdag og quiz

- Bjørn Edvard Engstrøm viste bilder og fortalte om forfatter og dikter André Bjerke, hans liv og diktning.
- Vidar Noreng viste bilder og fortalte om Trygve Lie.
- Skribent og forfatter Bjørn Are Davidsen fortalte om «Myter om kristendommen».
- Helene Horsfjord fra IKO hadde foredrag om «Besteforeldre som trosformidlere».
- Dagfinn Vålandsmyr presenterte bilder fra Asia og Afrika – Bangladesh, Malaysia og Kongo.
- Knut Magne Ellingsen hadde hadde kåseri om «Av barn får du høre sannheten».
- Rolf Wulff, kjent som journalist i Akers Avis – Groruddalen fortalte om sine interesser for frimerker, Donald Duck og månelandingen. Og litt annet
- Vi så på bilder fra diverse turer v/Cate-Helén Andersen
- Bjørn Edvard Engstrøm fortalte om «Johan Falkberget – Hans liv og diktning»
- Alf Martin Hanssen viste bilder og fortalte om: «På pilegrimsveier i Normandie»
- Historiker Rolf Torbo fortalte om «Gamle Strømsvei» som skriver sin historie helt tilbake til 1200-tallet.
- Basar
- Dag Auli, tidligere sokneprest i Furuset kirke og Bøler kirke, fortalte om altertavlen i Furuset kirke.
- Juleavslutning med julesanger, konkurranser og julehistorier.

5.6 Matpakketreff

I 2025 hadde vi «Matpakketreff» på onsdager hver uke fra 25. juni – 27. august, fra kl. 11.30 til 13.00. Frivillige og staben delte på ansvaret for matpakketreffene og Gunnar Hirsch hadde ansvar for fordelingen.

Det kom ca. 5 – 20 personer på treffene gjennom hele sommeren. Deltagerne hadde med seg matpakke og det ble servert kaffe, te og saft. Av og til ble det servert noe til kaffen. Arrangementet var utendørs ved pent vær og innendørs ved regn. Mange gir uttrykk for at de er glade for at det er noe som skjer

5.7 Menighetstur

I 2025 gikk menighetsturen til Skedsmo kirke, Skedsmo bygdemuseum hvor vi fikk guiding, vafler og kaffe, og vi spiste middag på Mortens kro. Det var totalt med 34 personer. 28 var med fra Værestedet. Disse fikk rabatt, siden bussen ble betalt av Værestedet.

5.8 Den internasjonale bønnedagen/ Kvinnenes internasjonale bønnedag

Arbeidsgruppe i 2025	Kari Opsjøn, Ragnhild Hypher, Klara Vogl og Cate-Helén Andersen
Deltakere	Ca 17 personer, kvinner og menn
Møtefrekvens	1 gang i året, første fredag i mars, kl. 19 i Furuset kirke
Vurdering av arbeidet i 2025	<p>Det ble en god samling i kirkerommet, og det ble godt fellesskap ved kveldsmaten. Kollekt fra hver enkelt direkte til Bønnedagens Vipps. Årets innsamlingsprosjekter: 1. I samarbeid med Wycliffe Norge: Arbeid med å trykke og distribuere barnebøker og barnebibler til de forskjellige språkgrupper på Cookøyene. 2. Organisasjonen Menneskeverd i Norge og deres arbeid for vern om mennesket fra livets begynnelse til livets slutt.</p> <p>Årets program var utarbeidet av kristne kvinner på Cookøyene i Stillehavet. Tema: Jeg skapte deg unik, du er underfullt laget. Salme 139, 1-18</p> <p>Diakon Cate-Helén har kontakt med diakonene i prostiet, og vi inviterer i hele Groruddalen – i lokalavisen og gjennom menighetenes informasjonskanaler.</p>

5.9 Tiltak for lavinntektsfamilier

Oppmuntringsposer til barnefamilier

For å kunne hjelpe barnefamilier til jul i år, ble det opprettet en avtale med Kiwi Ellingsrud og Kiwi Jerikoveien, der de satte frem handlevogner øremerket til barnefamilier til jul. I handlevognene kunne kunder legge varer de hadde kjøpt og ønsket å gi i gave.

Fra Rema 1000 fikk vi varer for kr. 1000

I siste liten ble vi tipset om Stiftelsen Scheibler og søkte om støtte fra dem. Vi søkte om kr. 15.000 og fikk kr. 15.000 pluss kr.10.000 i gave, totalt kr. 25.000 til prosjektet.

Diakonen samlet inn varer fra handlevognene og kjøpte inn mat sammen med trosopplærer og frivillige som hadde bil.

Med alt vi kunne kjøpe inn og samle inn fra handlevognene, fikk vi laget i stand 60 gode oppmuntringsposer med mat til barnefamilier, og kunne gi ut poser i begge kirkene våre. Käthe Kristensen pakket posene i begge kirker og diakonen og Kari Opsjøn delte ut posene i begge kirkene. Barnefamiliene setter stor pris på dette tiltaket og er veldig takknemlige. Mange sier at dette hjelper dem godt i en måned med store utgifter.

Vi når ut til barnefamiliene ved å legge ut på «Hva skjer på Furuset»-siden og «E-rud»-siden. Diakonen har også kontakt med mange barnefamilier som får info på SMS.

Julegaver fra Norske Kvinners Sanitetsforening (NKS)

Også i 2025 fikk vi flotte julegaver til barn fra NKS Høybråten. Vi fikk 20 gaver som ble gitt bort til barnefamilier som diakonen kjenner til. Vi fikk også barnehagedresser, strikkede gensere og sokker, samt ulltøy i forskjellige størrelser som kan gis bort ved behov.

Tusen takk til NKS Høybråten og Helene Ottersen som gjør en formidabel jobb hvert år ved å imøtekomme barnefamilienes gaveønsker.

6 Trosopplæringsarbeidet

Vi har hatt en lokal plan for trosopplæring for alle døpte i alderen 0-18 år fra 2018. Den første planen ble godkjent av biskop Ole Christian Kvarme høsten 2012. Tiltakene skal til sammen gi 315 timer trosopplæring fra 0-18 år.

6.1 Bemanning

Vi er så smått i gang med revidering av planen igjen høsten 2024. Dette skulle vært startet våren 2024, men på grunn av sykdom ble det utsatt. Planen skal revideres hvert 4. år, det er mer enn det siden sist. Og vi skal nå skal lage en plan bare for Ellingsrud og Furuset menighet.

I 2025 har disse vært ansatt for å jobbe med barn og unge i menigheten:

- Audhild Engeland trosopplæringsmedarbeider 20% i 2 måneder
- Marianne Gullhaugen var ansatt som trosopplæringsmedarbeider fram til 1. oktober i 30%, hun jobbet litt på timesbasis ut året.
- Beate Katrine Sørensen menighetspedagogstillingen 100% stilling.

Siden 2023 har vi hatt et samarbeid om konfirmant-opplegget delvis sammen med HFS², der vi har noen samlinger sammen og drar på leir Sammen. Det har vært felles ledertreningsopplegg i flere år. Det gjør oss

² HFS = Høybråten Fossum Stovner

sterkere sammen både på bemanning og skaper fellesskap mellom ungdommene i en større del av nærområdene. Vi har også 2 prostisamlinger for konfirmantene i året

6.2 Babysang

Babysang startet opp som tilbud i Ellingsrud kirke høsten 2008. Hensikten med babysang er å stimulere ordforståelse, opplevelse av egen kropp, begynnende opplevelse av kontakt med andre babyer, etablering av trygg forutsigbarhet som skjer gjennom fellessang, ringdanser, visuell stimulering (såpebobler) og fysisk berøring. Babysang er et fint tilskudd til barne- og familiearbeidet vårt, og en viktig del av dåps- og trosopplæringen vi gir.

Babysang på Lindeberg startet med at Maria Elisabeth Strømnes Eliassen tok kontakt med diakonen for å finne ut muligheten om å samarbeide om babysang på Lindeberg. Høsten 2014 startet babysangen opp. Motivasjon og tanken bak er lik med den på Ellingsrud samt at det er viktig for småbarnsforeldre å møte andre i samme situasjon i nærmiljøet.

Babysangen fortsatte etter at Maria slutter som babysangleder med at trosopplæringsleder Beate Katrine Sørensen tok over ansvaret alene for babysangen på Lindeberg. Etter sangstunden er det felles lunsj og hyggelig sosialt samvær. Vi stiller med kaffe, te og lefser. Vi har finansiert serveringen med å ta 15 kr i betaling.

I desember 2023 tok musikkterapeut og miljøterapeutene på Lindeberghjemmet kontakt med menighetspedagogen om et samarbeid om babysang på Lindeberghjemmet. Det startet vi med i slutten av januar 24, det var en suksess på våren med mange baby familier som kom til babysang annenhver tirsdag. Det første semesteret var i gjennomsnitt 16 familier som deltok, mange pappaer kom med babyer. Etter det har det vært færre som deltar. Det siste året gjennomsnittlig 4-5, noen ganger færre.

Det har vært litt krevende antall oppmøte våren 25; mange ganger ingen på babysangen på Ellingsrud, slik at vi tok lang sommerferie. Bare en babysang etter påske. Høsten 25 var det var det 4 til 6 familier som deltok på babysangen. Og det ble en liten fast gjeng som møttes.

6.3 Utdeling av 4-årsbok og 6-årsbok

Det ble invitert til og delt ut 4-årsbøker og 6-årsbøker 2025 i begge kirkene. På våren ble det invitert til 6-årsbok familiegudstjeneste i Furuset kirke, det ble ikke arrangert egen 6-årsbok gudstjeneste på Ellingsrud, men det ble gitt tilbud om å få bok for 6 åringene på 4-årsbok gudstjenesten. Det ble delt ut 7 bøker på disse to gudstjenestene.

4-årsbøkene ble delt ut i Ellingsrud kirkene i oktober, det ble delt ut 7 bøker, hovedsakelig i Ellingsrud høsten 25.

6-årsbok-gudstjenesten og speidergudstjenesten sammen fungerer fint, i Furuset kirke med masse aktiviteter og kirkekafe ute i parken ved kirken.

6.4 Påskevandring

Ikke gjennomført i 2025 da vi hadde kirkerotteforestilling istedenfor.

6.5 Kirkerotte dukketeater

Torsdagen før påske hadde vi vår første dukketater-forestilling i Ellingsrud kirke. Forestillingen het «Kirkerottene og Lea mus». Det kom 105 stykker på forestillingen. Vi hadde pølsealg i menighetssalen før og etterpå, samt at kirkerottene har salgsbord, der de selger bøker, rottebæsj osv. Det var to av konfirmantfamiliene som hjalp til på kjøkkenet og det var veldig travel der før forestillingen og vi måtte springe på butikken og kjøpe mere pølser og lomper. Helt umulig å vite på forhånd hvor mye vi trengte. Dette året koster det 30 kr for pølser og saft per person. Det gikk med et bittelite overskudd.

Grunnen til at vi kunne gjøre dette, er at det var vakanse i stilling slik at vi hadde en del penger vi kunne gjøre noe gøy med i 2025. Det var mulig å få forestillingen, og vi turte å satse.

Det krever en del frivillige for å gjennomføre et så stort arrangement. Vi hadde 2 ansatte og 5 frivillige med denne gang, og det er minimum av det som trengs. Dette var veldig oppløftende og gøy, så det har vi lyst til å gjøre flere ganger om vi har mulighet til det.

6.6 Julevandring

Det ble gjennomført julevandring i Ellingsrud kirke mandag 17. november, 4-, 5- og 6 åringene var spesielt invitert. Sammen med Lilleputtbarna. Dette er en fin tradisjon og kostymene vi lagde til den første julevandringen er lett å ta frem.

Det var 15 barn som deltok på vandringen, Nannys og Beate hadde opplegget og Nina var verten i herberget. Speiderne var også invitert til å delta; det deltok barn fra 2 til 10 år, sammen med foreldre.

6.7 Pinsefest

Det var pinsefest 19. mai i Ellingsrud kirke, Det var som vanlig barnebursdag-opplegg denne dagen, med kake og lys og godteposer.

Godteposen måtte de fiske. Det kom mye rart opp av havet, som smekke, sokker eller bleie, men alle gikk fornøyd derfra med pose. Brukte «Størst av alt» sin bibelfortellings film om pinsen. Den var god. I fjor hadde jeg lagd bamse-bursdagsselskap som tema for festen. Brukte litt av samme elementene, men hadde ballonger i paraplyer og litt slikt 😊 Det var 6 deltaker som var spesielt inviterte årskull, men vi var 12 barn til sammen.

6.8 Tårnagenter

Det ble gjennomført tårnagent-søndag for 2. gang, det vil si alt skjedde denne søndagen. Det var først tårnagent-samling før familiegudstjeneste kl. 16.00.

Det kom en fin gjeng med barn, noen kom hele familien så det var noe yngre og noen eldre barn, 9 barn til sammen, to yngre og ett eldre enn målgruppen.



6.9 Krølletreff for 2- og 3-åringer

Vi inviterer til en samling der vi leter etter sauen som har gått seg bort, etter bibelteksten om bonden som har 100 sauer og en som blir borte. Samlingen var i oktober på en Lilleputt-mandag.

I år måtte vi tenke nytt, vi bruker å lage gjerde av alterringene og ha grønt gulvteppe med sauer på som alle går/kryper inn til før vi begynner samlingen. Det var en sau til hvert barn, og Beate og den som hadde gått seg vill. Hadde med meg diakonstudent, som ordnet med sauelyd via høyttaler og var med på å leke fortellingen. Dette fungerte veldig godt i år, og det var 8 barn med.

De større barna på Lilleputt deltok også. De hadde hobbyaktivitet sammen med Nannsy, tidligere lilleputt mamma. I år delte vi ut «Tullemor går seg bort». Bok.

6.10 Lys Våken

Vi inviterte til Lys Våken-arrangement første helga i advent, hvor det var 9 deltakere som overnattet i kirken. Vi hadde formingsverksted hvor barna kunne perle (noen perlet ferdig julekrybben fra i fjor), pepperkakebaking og eller lage «glassmalerier». Ellers hadde vi ulike aktivitetsgrupper de kunne velge mellom. En gruppe laget en stop-motion-film om julefortellingen som ble vist som en del av prekenen på søndagens gudstjeneste.

Den andre gruppa forberedte Taco-middag for alle. Utpå kvelden var det bålkos med kakao, pinnebrød. Deltakerne la seg i soveposene på kvelden, mens de fikk høre fra boka «Xander - Aksjon dyrevenn» (en fortelling med referanser til Noas ark og andre bibelfortellinger).

Det var 6 deltakere i år med overnatting.

6.11 Lilleputt

Leder/kontaktperson i 2025: Beate Katrine Sørensen. Møtefrekvens annenhver mandag.

På initiativ av frivillige krefter ble det startet opp Lilleputt i 2010 i kirken for barn fra 1-6 år. Lilleputt er en del av trosopplæringen og felles for trosopplæringsenheten Ellingsrud og Furuset menighet. På Lilleputt spiser vi sammen, vi synger og danser og avslutter kvelden med en bibelfortelling, bønn og lystenning. Ansvar har menighetspedagog.

I 2025 har vi hatt 5-6 forskjellige personer til å spille for oss. Fra høsten har Claudia Kairies, spilt for oss, det setter vi stor pris på.

Forberedelse, bibelfortelling og opprydding har menighetspedagogen stått for. Middagslagingen er det i all hovedsak Kåthe Kristensen som er frivillig som står for.

Dette året har vi hatt det bra på Lilleputt, vi har jobbet med sanger og vært veldig bevisste på å invitere Lilleputt til en gudstjeneste hvert semester. Våren var det karnevalsgudstjenesten og på høsten var det 4-årsbok gudstjenesten.

i høst semesteret flyttet vi kommunikasjonen helt over til appen Spond. Det fungerer ganske greit. Samtidig som vi alltid er forberedt på at det kan komme noen nye.

Det er en liten økning i familier som er med på lilleputt i år også. Da har det vært ca. 25-35 personer med stort og smått. Vi har gjennomsnittlig vært 15-20 deltakere på lilleputt i 2025. Det har sluttet noen. Og det har

vært noen nye innom. De to siste gangene før jul var det 17 og 19 barn som deltok.

6.12 Ledertrening (MILK kurs)

Våren 2025 hadde Marianne Gullhaugen, trosopplærer, hovedansvaret for ledertreningen. Denne høsten har vi fått med oss en god gjeng på MILK kurs. 6 fra vårt sokn og 3 fra HFS.

Den faste» gjengen møttes ca. én gang i måneden, Det var noe bibelstudier og sosialt samvær på samlingene. De deltok og bidro også jevnlig i konfirmantopplegget. De var til god hjelp på konfirmantleiren. Beate K. Sørensen var med noe både på våren og høsten 2025.

Beate Katrine Sørensen

6.13 Konfirmanter

Leder i 2025	Desalegn Mengesha Ayana og Beate Katrine Sørensen
Leder/kontaktperson i 2026	Desalegn Mengesha Ayana, Beate Katrine Sørensen
Tlf	90283317, 95446779
Medlemstall (gjerne med aldersfordeling)	13 konfirmanter
Møtefrekvens	Opplegget er et felles opplegg sammen med HFS menighet. Det ble holdt samlinger både lokalt og i felles med HFS. Undervisningene foregikk omtrent annen hver uke i Furuset og Ellingsrud og HFS kirker. Konfirmantene hadde 5 fellessamlinger med HFS i tillegg til Fellesleiren. Det var 5 lokalsamlinger i tillegg til konfirmasjonsgudstjenestene.
Deltakelse på større arrangement	Vi hadde en fin oppstarts-samling i Furuset kirke sammen med konfirmantene fra Høybråten, Fossum og Stovner menighet. Konfirmant kick-offen ga en fin mulighet å starte konfirmasjonsåret med en følelse preget av felleskap, engasjement og inspirasjon. Konfirmantene ble presentert i Ellingsrud kirke 19. januar 2025 hvor en god del deltagere, iblant annet konfirmantforeldre, var til stede.

	<p>Fellesleiren med HFS konfirmanter på KonfAction i Bø Telemark ble holdt 20.-24. juni 2025. Det ble en veldig god opplevelse hvor alle våre 13 konfirmanter deltok.</p> <p>Kirkens Nødhjelps fasteaksjon ble gjennomført på en god måte der det ble samlet inn en stor sum. Denne gangen ble det gjennomført under solidaritetsgudstjenesten 23. mars 2025 etterfulgt av konfirmant-basar som ga et godt resultat. Konfirmantene var også med og bidro under gudstjenestene som ministranter.</p>
Vurdering av arbeidet i 2025	<p>Jf plan for konfirmanttiden. Konfirmanttiden gikk som planlagt med følelse av et godt samarbeid mellom ansatte og menighetene. Det kom mange gode tilbakemeldinger i etterkant av både de store og vanlige samlingene inkludert konfirmasjonsgudstjenestene. Leiroppholdet ga en hyggelig opplevelse for konfirmantene og ansatte hvor de fikk mange anledninger å komme nærmere hverandre og feire felleskapet.</p>

6.14 Furuset KFUK-KFUM-speiderne 2025

Aktivitetens navn	Furuset KFUK-KFUM-speidere
Leder i 2025	Gunnar Hirsch
Leder/kontaktperson i 2026	Leif Tore Bergman
Tlf	+47 962 33 120
Nettadresse	Leif-tore.bergmanfam.net
Hjemmeside	Furusetpeider.no
Medlemstall (gjerner med aldersfordeling) (2024 tall står i parentes)	Oppdagere (1.-2.-klasse)/Stifinnere (3.-4,- klasse):10 (8) Vandrere (5.-10.-klasse): 18 (20) Ledere / voksne: 13 (15) Til sammen: 41 (43), 26 under 26 år.
Møtefrekvens	Oppdagere og stifinnere: Annenhver torsdag (oddetall)

	Vandrere: Hver torsdag
Deltakelse på større arrangement	I 2025 deltok vi på landsleir for Norges KFUK-KFUM og Norges speiderforbund på Gjøvik ved Vind/GOBB Arena. 11 speidere og 3 ledere deltok fra Furuset hele uken. I tillegg var 3 ledere med kortere tid eller på besøk.
Vurdering av arbeidet i 2025	Relativt stabilt år for medlemstallet. Liten oppgang blant de minste. Vi håper og tror at medlemstallet vil øke i 2026.

7 Øvrige aktiviteter

7.1 Åpen bibelgruppe

Kontaktperson i 2025	Bjarne Hjeltnes
Tlf	41577264
E-postadresse	bjarnehjeltnes@gmail.com
Ev hjemmeside	
Medlemstall i 2025	Ca 12. Det er ikke noe medlemsregister
Møtefrekvens	Bibelgruppen har ett møte hver måned

Bibelgruppen har en lang historie på Ellingsrud utenfor kirken. I mange år var det husmøter, men under pandemien ble det holdt møter i kirka hvor det var muligheter for bedre smittevern. Denne ordningen var medlemmene så fornøyde med at vi fortsatte med det etter pandemien, Det er viktig å presisere at dette er en bibelgruppe med medlemmer uavhengig av kirkelig tilknytning. **Den er uavhengig og åpen for alle.** Vi følger ingen fastsatt leseplan, men bestemmer selv hva vi vil lese.

Tekstene blir lest i felleskap etterfulgt av samtale. Vi avslutter ofte møtene med bønn og velsignelse. På møtene er det enkel bevertning og vi setter også av noe tid hvor vi bare prater og hygger oss. Siste samling før jul har vi pleid å bestille pizza.

Det siste året har oppmøtet på møtene vært 6-12 medlemmer. Vi har i år lest Samuelsbøkene og er nå gått tilbake til NT hvor vi har lest Romerbrevet. For at det skal bli bedre kjent at dette er et tilbud i menigheten bør aktiviteten nevnes på kunngjøringene under gudstjenestene.

7.2 Camino Cantori

Dette er et blandet kor med sangere i hovedsak fra Ellingsrud, Furuset, Haugerud, Høybråten, Fossum og Stovner. Korets dirigent er Yngve

Sporild Breievne, som er organist i Høybråten, Fossum og Stovner menighet (HFS). Koret øver fast hver mandag kveld i Stovner kirke. Koret har medvirket i gudstjenester i Stovner kirke og hatt julekonsert i Høybråten kirke. Koret arrangerte salme- og sangkveld i Stovner kirke 15. desember 2025. Noen av sangerne var med på å fremføre Gloria av Vivaldi i Fjellhamar kirke med orkester og solister sammen med Fjellhamar-koret. Magnus Fremstad var dirigent.

7.3 Forsangergruppene

Den tidligere aktive forsangergruppen i Ellingsrud kirke har ikke medvirket som forsangere i gudstjenestene i 2025, men Sigrid Marie Refsum har sunget som forsanger ved flere gudstjenester. I Furuset kirke har det medvirket en forsangergruppe hovedsakelig bestående av Terje Solheim, Sigrid Marie Refsum, Åse Kari Hall og Sigrid Steinholt Bygdås.

7.4 Ellingsrud kirkekomite

Det ble i 2025 installert et nytt, større vindu i menighetssal 1 i Ellingsrud kirke. Finansieringen skjedde med en pengegave som ble gitt til Ellingsrud kirke. Det er dermed blitt installert to større vinduer i menighetssalen.

Ellingsrud kirke fikk i 2025 installert kameraovervåking både foran og bak kirken og det ble satt opp ekstra belysning både foran og bak kirken. Kameraene ble betalt av Politidirektoratet og Kirkelig Fellesråd i Oslo betalte for ekstra belysning. Dette ble gjort etter anbefaling fra politiet etter at vi har hatt ansamling av ungdommer foran og bak kirken med forsøpling, hæververk, hasjrøyking og omsetning av narkotika.

Forholdene har bedret seg betydelig etter at kameraer og belysning kom plass. I 2024 ble det foretatt en omfattende rydding av busker og trær rundt kirken slik at det ble bedre innsyn.

Det er i 2025 gjennomført dugnader både innvendig og utvendig, herunder raking, klipping av busker, rengjøring av kjøkken og lysgloben. Levende Vann menighet har også i 2025 hjulpet til med arbeidet, noe vi er svært takknemlige for.

Kirkekomiteen ledes av Bjørn Edvard Engstrøm og Bjarne Hjeltnes.

7.5 Ellingsrud kvinnegruppe for tros- og livssynsdialog

Ellingsrud kvinnegruppe for tro- og livssynsdialog har hatt sine møter på vanlig måte gjennom hele 2025. Gruppen møtte 24 ganger i løpet av 2025 og gruppen deltok på Ellingsruddagene.

På høsten fikk kvinnegruppa besøk av biskop Sunniva Gylver